
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України  

«Про затвердження Положення про Координаційну  

раду з питань громадського здоров’я» 
 

1. Мета  

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження 

Положення про Координаційну раду з питань громадського здоров’я» (далі – 

проєкт акта) розроблено з метою нормативного врегулювання діяльності 

Координаційної ради з питань громадського здоров’я (далі – Рада). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено на виконання пункту 17 частини першої статті 8 

Закону України «Про систему громадського здоров’я».  

Рада утворюється як постійно діючий консультативно-дорадчий орган для 

визначення стратегічних напрямів розвитку системи громадського здоров’я. 

Основними завданнями Ради є координація виконання програм та заходів 

у сфері громадського здоров'я, сприяння узгодженій діяльності органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, закладів охорони здоров'я, 

наукових установ, міжнародних організацій, громадськості та інших 

зацікавлених сторін у сфері громадського здоров’я, підготовка пропозицій щодо 

пріоритетів реалізації державної політики у сфері громадського здоров’я, 

визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних питань, що 

виникають в процесі її реалізації, планування і реалізація промоції здорового 

способу життя, проведення заходів та підвищення обізнаності населення у 

питаннях громадського здоров’я, розгляд пропозицій головної експертної 

установи у сфері громадського здоров’я до бюджетного запиту на фінансування 

пріоритетних напрямів у сфері громадського здоров’я тощо. 

Діяльність Ради сприятиме належному здійсненню оперативних функцій 

громадського здоров’я, зокрема, забезпеченню епідеміологічного нагляду, а 

також оцінки, спостереження та контролю за показниками і чинниками, що 

впливають на здоров’я населення; моніторингу, готовності і своєчасності 

реагування на небезпечні чинники, події та надзвичайні ситуації у сфері 

громадського здоров’я, захисту здоров’я населення тощо та сприятиме розбудові 

ефективної системи громадського здоров’я. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта передбачається затвердження Положення про  

Координаційну раду з питань громадського здоров’я.  

 

4. Правові аспекти  

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно – правові акти: 

Конституція України; 

Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров’я»; 

Закон України «Про систему громадського здоров’я». 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття проєкту акта не потребує додаткового фінансування з 

державного та/або місцевих бюджетів.  

Фінансово-економічні розрахунки не проводилися.  

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, прав осіб з 

інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, 

тому не потребує погодження з уповноваженими представниками 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних 

органів місцевого самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав осіб з 

інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з 

інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.  

Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери та не потребує 

погодження зі Спільним представницьким органом сторони роботодавців на 

національному рівні та Спільним представницьким органом репрезентативних 

всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні. 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством економіки України, 

Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації 

України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством молоді та спорту 

України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством аграрної 

політики і продовольства України, Міністерством захисту довкілля та природних 

ресурсів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України, Національною службою здоров’я України, Державною службою 

України з питань праці, Державною службою України з питань безпечності 

харчових продуктів та захисту споживачів, Державною службою України з 

надзвичайних ситуацій, Державною інспекцією з питань ядерного регулювання, 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Національною 

академією медичних наук України. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

Проєкт акта потребує здійснення державної реєстрації у Міністерстві 

юстиції України. 

  

7. Оцінка відповідності  

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не 

створюють підстав для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

Проєкт акта не стосується питань інформатизації, електронного 

урядування, формування і використання національних електронних 
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інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 

демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку. 

 

8. Прогноз результатів  

Реалізація проєкту акта не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на громадське здоров’я, 

оскільки утворення та функціонування Ради сприятиме розвитку системи 

громадського здоров’я, підвищенню спроможності у сфері громадського 

здоров’я та забезпеченню належного виконання оперативних функцій 

громадського здоров’я. 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив на 

інтереси 

заінтересованих 

сторін 

Пояснення очікуваного 

впливу 

Держава Позитивний Дозволить визначити стратегічні 

напрямки розвитку систем 

громадського здоров’я, що 

зумовлюватиме належну реалізацію 

оперативних функцій громадського 

здоров’я та сприятиме розбудові 

ефективної системи громадського 

здоров’я. 

Населення Позитивний Сприятиме розвитку систем 

громадського здоров’я, підвищенню 

рівня захисту населення від хвороб,  

санітарно-епідемічного благополуччя 

населення, підвищенню спроможності 

надання якісних послуг населенню у 

сфері громадського здоров’я 

Міністр охорони здоров’я України                                         Віктор ЛЯШКО 

«____» _____________ 2023 року 


